



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CFP Nº 10, DE 4 DE MAIO DE 2023

A Diretora do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, Do Cargo, ONDE SE LÊ:

1.3 O Vencimento Básico do Plano de Carreira do Magistério Superior para Professor Auxiliar A, Nível 1, com jornada de trabalho de 40 horas semanais é de: R\$ 3.130,85 (três mil, cento e trinta reais e oitenta e cinco centavos).

LEIA-SE:

1.3 O Vencimento Básico do Plano de Carreira do Magistério Superior para Professor Auxiliar A, Nível 1, com jornada de trabalho de 40 horas semanais é de: R\$ 3.412,63 (três mil, quatrocentos e doze reais e sessenta e três centavos).

2. No item 1, Do Cargo, ONDE SE LÊ:

1.4 A Retribuição por Titulação (RT) será paga de conformidade com a Alínea *f*, Tabela II, Anexo IV da Lei Nº Lei Nº 13.325/2016, somente para a titulação mínima exigida neste edital.

LEIA-SE:

1.4 A Retribuição por Titulação (RT) será paga de conformidade com a Medida Provisória nº 1.170 de 28 de abril de 2023.

3. No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.1 As inscrições serão realizadas **somente** por meio de petição eletrônico de **29/05/2023 a 02/06/2023**, sendo de total responsabilidade do candidato o cadastramento como usuário externo no sistema SEI/UFMG, assim como o acompanhamento de todos os procedimentos operacionais para validação de seu cadastro (<https://pra.ufcg.edu.br/noticias/126-comunicado-procedimento-para-ativacao-de-usuarios-externos-no-modulo-de-peticionamento-do-sei-ufcg.html>).

LEIA-SE:

2.1 As inscrições serão realizadas **somente** por meio de peticionamento eletrônico de **14/06/2023 a 20/06/2023**, sendo de total responsabilidade do candidato o cadastramento como usuário externo no sistema SEI/UFCG, assim como o acompanhamento de todos os procedimentos operacionais para validação de seu cadastro (<https://pra.ufcg.edu.br/noticias/126-comunicado-procedimento-para-ativacao-de-usuarios-externos-no-modulo-de-peticionamento-do-sei-ufcg.html>).

4. No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.3 O não recebimento do arquivo em formato PDF com a documentação digitalizada, até as 18h do dia **02 de junho de 2023**, implicará no indeferimento da inscrição.

LEIA-SE:

2.3 O não recebimento do arquivo em formato PDF com a documentação digitalizada, até as 18h do dia **20 de junho de 2023**, implicará no indeferimento da inscrição.

5. No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

b) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 65,00 (sessenta e cinco reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, e preencher a GRU – Guia de Recolhimento da União, colocando o código da Unidade Favorecida 158197; Gestão: (15281) Universidade Federal de Campina Grande, Código do Recolhimento 28.883-7 e vencimento: **02 de junho de 2023**; inserir o número do CPF e o nome do candidato, além do valor da taxa, concluindo com a emissão da GRU para pagamento exclusivamente no Banco do Brasil;

LEIA-SE:

b) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 65,00 (sessenta e cinco reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, e preencher a GRU – Guia de Recolhimento da União, colocando o código da Unidade Favorecida 158197; Gestão: (15281) Universidade Federal de Campina Grande, Código do Recolhimento 28.883-7 e vencimento: **20 de junho de 2023**; inserir o número do CPF e o nome do candidato, além do valor da taxa, concluindo com a emissão da GRU para pagamento exclusivamente no Banco do Brasil;

6. No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.5.3 A pessoa oriunda de família de baixa renda, nos termos do Decreto Nº. 6.593, de 02/10/2008, que estiver inscrita no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e queira solicitar isenção da taxa de inscrição deverá fazê-lo nos dias **29 e 30 de maio de 2023** através de requerimento disponível no ANEXO V deste Edital a ser peticionado no processo de inscrição no Sistema SEI dirigido a UAL/CFP. A resposta sobre o deferimento ou não, será divulgada como resposta ao processo, no dia **31 de maio de 2023, após as 18h**.

LEIA-SE:

2.5.3 A pessoa oriunda de família de baixa renda, nos termos do Decreto Nº. 6.593, de 02/10/2008, que estiver inscrita no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico) e queira solicitar isenção da taxa de inscrição deverá fazê-lo nos dias **14 e 15 de junho de 2023** através de requerimento disponível no ANEXO V deste Edital a ser peticionado no processo de inscrição no Sistema SEI dirigido a UAL/CFP. A resposta sobre o deferimento ou não, será divulgada como resposta ao processo, no dia **16 de junho de 2023, após as 18h**.

7. No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.5.4 O candidato cujo pedido de isenção tiver sido indeferido deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição e anexar o comprovante no seu processo de inscrição no sistema SEI, o comprovante de pagamento no valor de R\$ 65,00, até o dia **02 de junho de 2023**.

LEIA-SE:

2.5.4 O candidato cujo pedido de isenção tiver sido indeferido deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição e anexar o comprovante no seu processo de inscrição no sistema SEI, o comprovante de pagamento no valor de R\$ 65,00, até o dia **20 de junho de 2023**.

8. No item 5, Da Prova Didática, ONDE SE LÊ:

5.2.1 O sorteio do ponto e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às 13h, do dia **13 de junho** de 2023, no Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa da Universidade Federal de Campina Grande UFCG/CFP, campus Cajazeiras PB.

LEIA-SE:

5.2.1 O sorteio do ponto e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às 13h, do dia **07 de julho** de 2023, no Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa da Universidade Federal de Campina Grande UFCG/CFP, campus Cajazeiras PB.

9. No item 5, Da Prova Didática, ONDE SE LÊ:

5.3.2 A Prova Didática versará sobre o tema **sorteado 24 horas antes e terá caráter eliminatório** sendo-lhe atribuído o **peso 6,0 (seis)**. O/a candidato/a, antes do início da prova didática, entregará à banca examinadora seu Plano de Aula, impresso, em três vias uma para cada membro da banca, e anexos que serão utilizados. A prova terá início, a partir das **13h**, dos dias **14 e 15 de junho de 2023**, com duração de 50 minutos de apresentação, podendo a Comissão de Seleção dispor de um tempo adicional de, no máximo 15 (quinze) minutos, caso haja necessidade de arguição por parte dos seus membros. Todos as/os as/candidatos/as deverão estar aptos/as a comparecerem no local onde será realizada a prova didática, cujos locais serão informados pela Comissão de Seleção durante o sorteio do ponto.

LEIA-SE:

5.3.2 A Prova Didática versará sobre o tema **sorteado 24 horas antes e terá caráter eliminatório** sendo-lhe atribuído o **peso 6,0 (seis)**. O/a candidato/a, antes do início da prova didática, entregará à banca examinadora seu Plano de Aula, impresso, em três vias uma para cada membro da banca, e anexos que serão utilizados. A prova terá início, a partir das **13h**, dos dias **10 e 11 de julho de 2023**, com duração de 50 minutos de apresentação, podendo a Comissão de Seleção dispor de um tempo adicional de, no máximo 15 (quinze) minutos, caso haja necessidade de arguição por parte dos seus membros. Todos as/os as/candidatos/as deverão estar aptos/as a comparecerem no local onde será realizada a prova didática, cujos locais serão informados pela Comissão de Seleção durante o sorteio do ponto.

10. No item 5, Da Prova Didática, ONDE SE LÊ:

5.3.6.1 O resultado desta etapa será publicado até o dia **16 de junho de 2023, até 18h**, na página eletrônica do CFP/UFCG.

LEIA-SE:

5.3.6.1 O resultado desta etapa será publicado até o dia **12 de julho de 2023, até 18h**, na página eletrônica do CFP/UFCG.

11. No item 6, Da Prova de Títulos, ONDE SE LÊ:

6.1 O candidato deverá entregar/anexar cópias dos documentos comprobatórios no SEI para a posterior prova de títulos em conformidade com o ANEXO VI deste Edital (Anexo II Da Resolução CSGAF/UFCG N° 04/2014), em formato PDF legível, referentes aos últimos 03 (três) anos (a partir de maio de 2019).

LEIA-SE:

6.1 O candidato deverá entregar/anexar cópias dos documentos comprobatórios no SEI para a posterior prova de títulos em conformidade com o ANEXO VI deste Edital (Anexo II Da Resolução CSGAF/UFCG N° 04/2014), em formato PDF legível, referentes aos últimos 03 (três) anos (a partir de junho de 2020).

12. No item 7, Cronograma, ONDE SE LÊ:**7 Cronograma**

Etapas	Datas	Local
Inscrições	29 de maio a 02 de junho de 2023	Sistema SEI
Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição	29 e 30 de maio de 2023	Sistema SEI
Deferimento das isenções de taxas de inscrições	31 de maio de 2023	Sistema SEI
Deferimento das inscrições	05 de junho de 2023	Sistema SEI
Recursos contra indeferimento	06 de junho de 2023	Sistema SEI
Julgamento de recursos e Homologação das inscrições	07 de junho de 2023	Sistema SEI
Solicitação de impedimento de membro da Comissão Examinadora	09 de junho de 2023	Sistema SEI
Divulgação do resultado de impedimento de membro da Comissão Examinadora	12 de junho de 2023	Sistema SEI
Sorteio do ponto da Prova Didática e da Ordem de realização da Prova Didática pelos candidatos	13 de junho de 2023	Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa
Realização da Prova Didática	14 e 15 de junho de 2023	Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa
Divulgação do Resultado da Prova Didática	16 de junho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso contra Resultado da Prova Didática	19 e 20 de junho de 2023	Sistema SEI
Divulgação do resultado dos Recursos contra a Prova Didática	21 de junho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG
Exame da prova de títulos	22 de junho de 2023	-----
Divulgação do resultado do Exame de Títulos	23 de junho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG

Divulgação do Resultado Final	26 de junho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG
--------------------------------------	----------------------------	-------------------------------

LEIA-SE:

7 Cronograma

Etapas	Datas	Local
Inscrições	14 a 20 de junho de 2023	Sistema SEI
Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição	14 e 15 de junho de 2023	Sistema SEI
Deferimento das isenções de taxas de inscrições	16 de junho de 2023	Sistema SEI
Deferimento das inscrições	21 de junho de 2023	Sistema SEI
Recursos contra indeferimento	22 e 23 de junho de 2023	Sistema SEI
Julgamento de recursos pelo CONSAD	26 de junho a 03 de julho de 2023	Sistema SEI
Homologação das inscrições	04 de julho de 2023	Sistema SEI
Solicitação de impedimento de membro da Comissão Examinadora	05 de julho de 2023	Sistema SEI
Divulgação do resultado de impedimento de membro da Comissão Examinadora	06 de julho de 2023	Sistema SEI
Sorteio do ponto da Prova Didática e da Ordem de realização da Prova Didática pelos candidatos	07 de julho de 2023	Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa
Realização da Prova Didática	10 e 11 de julho de 2023	Laboratório de Práticas Pedagógicas de Língua Portuguesa
Divulgação do Resultado da Prova Didática	12 de julho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso contra Resultado da Prova Didática	13 e 14 de julho de 2023	Sistema SEI
Divulgação do resultado dos Recursos contra a Prova Didática	17 de julho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG

Exame da prova de títulos	18 de julho de 2023	-----
Divulgação do resultado do Exame de Títulos	19 de julho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG
Divulgação do Resultado Final	20 de julho de 2023	Página eletrônica do CFP/UFCG

Cajazeiras, 7 de junho de 2023.

KENNIA SIBELLY MARQUES DE ABRANTES SUCUPIRA
DIRETORA DO CFP/UFCG